



## Falunap és sikeres pályázatok

A nyár befejeztével szeretnék tájékoztatást adni aktuális eseményekről, az elmúlt pár hónap történéseiről.

A legfrissebb élmény azt gondolom, mindenki számára a falunap, melyet XX. alkalommal rendeztünk meg. Igyekeztünk minden korcsoportnak szórakozást találni, remélem sikerült, hiszen a program színes volt. Új kezdeményezés volt a traktor-show, mely minden várakozást felülmúlt. Ezúton köszönöm a falunap szervezőinek a munkát és a részvételt, reméljük egy év múlva folytathatjuk és bővíthetjük a programokat.

Persze nem csak szórakozás az élet, hiszen a településen munkálatok folynak, melynek szemtanúi, esetleg szenvedői is a lakosok. Folyamatban van az ivóvízminőség-javító program, mely vezetékcserevel, szűrőberendezések beépítésével és teljesen új vízműépület építéssel jár. Ebből jelenleg csak árkokat és gödröket látunk, a munka vontatottan halad, remélhetőleg a műszaki problémákra megoldást talál a kivitelező.

Megkezdődött a Mórahalom-Zákányszék közötti kerékpárút építése, jelenleg kitérészek, fakivágás, előkészítő munkák folynak. Az ütemtervek szerint idén 80%-os készenletet kell produkálni, ami nem kis feladat. A kerékpárút a központi buszváróig jön, és a templom felőli oldalon halad. Sajnos nem minden külterületi ingatlan-tulajdonossal sikerült megegyezni az érintett földterületekkel kapcsolatban, ez némileg késlelteti a munkákat. A kerékpárút megépítésével a két település közötti közlekedés biztonsága jelentős mértékben javulni fog.

Óvoda bővítésre pályázott az önkormányzat és csoportszoba kialakításra 17 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert, melynek felhasználására 2015 közepéig van idő. Közben az intézményben munka folyik, de a beruházást adott határidőre meg kell valósítani. Pályázatok, fejlesztések, tervek vannak még folyamatban, melyekről részletesen a közmeghallgatás keretében szeretnék tájékoztatást adni.

A következő időszak munkáját meghatározza az októberi önkormányzati választás eredménye. Kérem, hogy vegyenek részt a szavazáson, és tiszteljék meg bizalmukkal a leendő polgármestert és a képviselő-testület tagjait.

**Matuszka Antal**  
polgármester

## A tartalomból:

- Választási információk
- Testületi ülés beszámoló
- Fontos szabályváltozás a mezőgazdaságban
- Bemutatkozik a település új plébánosa és hitoktatója
- Falunapi elismerések
- Közmeghallgatás
- Választási fórum
- A Zene Világnapja: Szicíliai fúvószenekar koncertje
- Classicon sikerek
- Huzella Péter zenés estje
- Könyves Vasárnap
- Iskolai hírek
- Orvosi ügyelet
- Őszi sorsolás a megye III-ban
- Egyházi hírek

**Kirakodóvásár  
minden hónap  
első  
vasárnapján  
a Vásártéren.**

## Kedves Ügyfelünk!

Az Elektronikus számlavezetés (InternetBank, TeleSMS) NÁLUNK biztonságosan, korszerű megoldást nyújt a mindennapok pénzügyeire Önnek!

- otthonából követheti pénzforgalmának alakulását, -megbízásait a nyitvatartási időn kívül is tudja indítani,
- nem kell sorban állnia, -számla forgalmáról SMS értesítést kap,
- internet segítségével a világ bármely részéről el tudja érni a számláját, -igényeinek megfelelően választhat számlacsomagjaink közül.

**Bankkártyáink széles skálájával várjuk, melynek segítségével bárhol-bármikor készpénzt vehet fel és díjmentesen vásárolhat!**

Generációk óta biztos támasz. [www.pillertksz.hu](http://www.pillertksz.hu)

**PILLÉR Takarékszövetkezet**

Érdeklődjön a PILLÉR Takarékszövetkezet Zákányszéki Kirendeltségén, vagy az 590-030 telefonszámon.



További képek:

[www.zakanyszek.hu](http://www.zakanyszek.hu)

friss hírek, információk

## TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSEIRŐL

Legutóbb a Képviselő-testület májusi üléséről tájékoztattuk a kedves olvasókat.

A nyári időszakban is mozgalmas időszakot tudhat maga mögött a testület, mert négy alkalommal tartott tanácskozást. A napirendekről és a hozott döntésekről röviden az alábbiakban nyújtunk tájékoztatást.

### 2014. június hó 13. napján megtartott rendkívüli ülés

Óvodánkban a csoportszobák mérete nem felel meg a jogszabályi előírásnak, mivel az az óvodai csoportszobák nagyságát gyermekeként 2 m<sup>2</sup>/fő-ben határozza meg. A probléma megoldására Önkormányzatunk már régóta várt valamilyen pályázati lehetőséget. Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő meghívásos pályázatot hirdetett óvodai férőhelyek bővítését célzó beruházások megvalósítására, amelyre ezen az ülésen hozott döntés alapján az Önkormányzat pályázatot nyújtott be a meglévő óvodaépület bővítésére. A pályázat azóta már kedvező elbírálásban részesült, amelynek eredményeként 920.548 Ft-os önrész biztosítása mellett 17,4 MFt-os támogatásból 30 gyerek befogadására alkalmas csoportszoba építésére (a szükséges kiszolgáló helyiségekkel), kialakítására kerül sor. A beruházás befejezési határideje 2015. június 30.

### 2014. június hó 26. napján megtartott rendes ülés

A nemzetgazdasági miniszter rendeletben megváltoztatta az államháztartási szervezetek pénzaradvány elszámolásáról szóló szabályait, ezért 2013. évi zárszámadási rendelet módosítása vált szükségessé. Egy másik napirendben az évközi előirányzat változások átvezetése miatt 2014. évi költségvetési rendelet is módosításra került.

A következőkben az Önkormányzat intézményeinek és az egyéb feladat-ellátási területek beszámolóit tárgyalta meg a testület. A háziorvosok aktív közreműködésé-

vel tartalmas tájékoztatót kaptak a jelenlévők a település egészségügyi ellátásával és a központi orvosi ügyelet helyzetével kapcsolatos problémákról. A továbbiakban az óvoda és bölcsődei intézmény működését értékelte a testület, amelyet jónak tartott. Döntött arról is, hogy a 2014/2015. nevelési évben egész napos ellátással 3 óvodai csoport indulhat, ezenkívül a már jelzett férőhely hiány miatt - élve a jogszabályi felhatalmazással - engedélyezte a maximális csoport létszám túllépését.

Az állami fenntartásba került Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tájékoztatója alapján a testület szükségesnek tartotta, hogy a közeljövőben elemzésre kerüljön az intézmény elmúlt egy évének működése, összehasonlítva a korábbi önkormányzati működtetés tapasztalataival.

A Művelődési Ház és Könyvtár beszámolója szintén megtárgyalásra és elfogadásra került. A testület az intézmény feladatául tűzte ki az ott működő csoportok működési feltételeinek további biztosítását.

Az ülésen az Önkormányzatot érintő társulások is számot adtak működésükről, valamint a Települési Értéktár Bizottság is ismertette tevékenységét.

Zárt ülésen került sor az idei kitüntető címek adományozásáról. A Képviselő-testület Deme Józsefnének életműdíjára elismerésként nyugdíjba vonulása alkalmából a "Zákányszék Község Díszpolgára" kitüntető címet adta. Radocsi Ferencnek pedagógusi életműdíjára, valamint Adamik Istvánnak a település közbiztonságának javításáért és kiemelkedő közösségi munkája elismerésként a "Zákányszékért" díjat adományozta. A testület Cseh Zoltán plébánosnak és Nőgrádi Zoltán országgyűlési képviselőnek a településért végzett munkájukat oklevéllel köszönte meg. A kitüntetések és az oklevelek átadására 2014. augusztus 16-án ünnepélyes keretek között a Falunapon került sor.

### 2014. július hó 3. napján megtartott rendkívüli ülés

A Homokháti Szociális Központban alkalmazandó térítési díjak változása miatt módosításra került a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról és azok térítési díjáról szóló rendelet, majd az Önkormányzat intézményeinek épületenergetikai fejlesztése szolgáló KEOP-os pályázatok benyújtására vonatkozó döntéseket hozott a testület.

### 2014. augusztus hó 14. napján megtartott rendkívüli ülés

A Képviselő-testület a fentebb említett energiahatékonysági pályázatok keretében kerül benyújtásra a Zákányszéki Sportcsarnok energetikai felújítását célzó pályázat, amelynek teljes bruttó költsége 48.946.588,- Ft, 100%-os támogatással. Ezzel kapcsolatosan a testület elfogadta az előzetes közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívását.

Napelemes rendszerek kiépítése céljából pályázat benyújtására került sor a Művelődési Ház és a Polgármesteri Hivatal épületeire vonatkozóan a KEOP-2014-4.10.0/N "Fotovoltaikus rendszerek kialakítása" című pályázati kiírás alapján, a projekt teljes bruttó költsége 21.376.640,- Ft, 100%-os támogatással.

Az ülés további részében az önkormányzati választások közeledtével a helyi választási bizottság és a nemzetiségi szavazatszámoló bizottság tagjait választotta meg a Képviselő-testület.

A kihirdetett önkormányzati rendeletek megtekinthetőek a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint a község honlapján.

Gárgyán István  
jegyző

## ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSOK

Magyarország köztársasági elnöke **2014. október 12.** napjára tűzte ki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi választását. Változás a mostani önkormányzati voksoláson, hogy míg 2010-ben négy évre választottunk helyi önkormányzati képviselőket és polgármestereket, októberben már öt évre választjuk meg őket. A választással kapcsolatban néhány tudnivalóra az alábbiakban hívom fel a választópolgárok figyelmét.

A szavazatszámoló bizottságok (SZSZB) tagjai még az országgyűlési képviselő-választások előtt megválasztásra kerültek. A helyi választási bizottság (HVB) három tagját és legalább két póttagot a képviselő-testület a 2014. augusztus 14-i ülésén választotta meg.

**Tagok:** Szabó István János, Tanács Imre, Veszelka Krisztina, póttagok Dobó László, Börcsök Zoltán. A választási bizottság (HVB és SZSZB) megbízott tagját legkésőbb 2014. szeptember 26-án 16.00 óráig lehet bejelenteni a helyi választási irodánál.

A Nemzeti Választási Iroda 2014. augusztus 25-ig értesítő megküldésével tájékoztatta a választópolgárokat a szavazóköri névjegyzékbe vételéről. A helyi választási iroda értesítő átadásával vagy megküldésével tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe történt felvételéről azt a választópolgárt, aki 2014. augusztus 15-ét követően kerül a település szavazóköri névjegyzékébe (pl. lakcímváltozás miatt). Lényeges eltérés az előző szavazásokhoz képest, hogy az átjelentkezésre irányuló kérelmet az a választópolgár nyújthatja be, akinek legkésőbb 2014. június 23-ig létesített tartózkodási helyének érvényessége legalább 2014. október 12-ig tart. Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek legkésőbb 2014. október 10-én 16.00 óráig kell megérkeznie a helyi választási irodához. Az átjelentkező választópolgár 2014. október 10-én

16.00 óráig visszavonhatja átjelentkezési kérelmét. A fentiek értelmében tehát csak az jelentkezhethet át a választás napjára, aki tartózkodási helyet létesített a fenti időbeli korlátok figyelembe vételével. Szavazni csak a tartózkodási hely szerinti képviselő- és polgármesterjelöltekre lehet, tehát nem érvényesül az országgyűlési választásokon alkalmazott szabály, miszerint az átjelentkező polgár a bejelentett (hétköznapi használatban: állandó) lakóhelye szerinti választókerületi képviselőjelöltre szavaz.

Nincs változás a mozgóurna igénylésében. Csak az a választópolgár kérhet mozgóurnát, aki azért nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, mert egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva tartása miatt gátolt a mozgásában. Egyéb indokok (pl.: munkavégzési kötelezettség teljesítése) alapján nincs lehetőség mozgóurna igénylésére. A választópolgár mozgóurna iránti kérelmének legkésőbb 2014. október 10-én 16.00 óráig kell megérkeznie ahhoz a helyi választási irodához, amelynek szavazóköri névjegyzékében szerepel vagy 2014. október 12-én, legkésőbb 15.00 óráig kell megérkeznie a szavazatszámoló bizottsághoz.

Az egyéni listás jelöltet és a polgármester jelöltet 2014. szeptember 8-án 16.00 óráig kellett bejelenteni, akiket az ajánlóívek ellenőrzése után a HVB nyilvántartásba vett. A szavazólapon a jelöltek, a választási bizottság által 2014. szeptember 8-án 16 óra után kisorsolt sorrendben szerepelnek, nem alfabetikus (ábécé) sorrendben.

A sorsolás alapján a szavazólapon név szerint az alábbi sorrendben szerepelnek a zákányszéki jelöltek:

**Polgármesterjelölt:** 1. **Matuszka Antal**

**Képviselőjelöltek:** 1. **Szondi Annamária** 2. **Csöti József László** 3. **Szél-Tanács Tünde** 4. **Puskás**

**Istvánné 5. Papp László** 6. **Sas Györgyné** 7. **Kazi Péter** 8. **Adamik István**

(A jelöltek a Kis Újság szeptember végén megjelenő különszámában mutatkoznak be.)

Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő jelöltre, listára a jelölt neve mellett, illetve lista felletti körbe tollal két, egymást metsző vonallal lehet.

A polgármester választásának szavazólapján a választópolgár egy jelöltre szavazhat. Polgármester az a jelölt lesz, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta.

Az egyéni listás (a képviselők) szavazólapon a választópolgár legfeljebb annyi jelöltre szavazhat, ahány egyéni listás mandátum kiosztható. Zákányszéken a képviselők száma 6 fő lehet. Képviselők azok a jelöltek lesznek, akik a megválasztható képviselők száma szerint a legtöbb érvényes szavazatot kapták.

Ugyanezen alkalommal kerül sor a Csongrád Megyei Közgyűlés tagjainak megválasztására is. A megyei közgyűlés tagjai választásának szavazólapján a választópolgár egy listára szavazhat. A megyei listák a leadott szavazatok arányában törvényben meghatározott számítási mód alapján jutnak mandátumhoz. Csongrád megyében a közgyűlés 20 főből áll.

**A szavazás 6.00 órától 19.00 óráig tart.** Zákányszéken a szavazóhelyiségek továbbra is a Művelődési Házban és a Tornateremben (Sportcsarnokban) lesznek.

A választással kapcsolatos további kérdéseire a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) honlapon található választ, ezenkívül a polgármesteri hivatalban működő választási irodától személyesen vagy a 62/590-490-es telefonszámon kérhet részletes tájékoztatást.

Gárgyán István jegyző  
Helyi Választási Iroda vezető



## NITRÁTÉRZÉKENY TERÜLETEK Zákányszéken

Az Európai Unió nitrát irányelve a vizek védelmében előírja, hogy négyévenként felülvizsgálni, és szükség esetén kiegészíteni, módosítani kell a nitrátérzékeny területek listáját. Európai uniós kötelezettségünknek eleget téve Magyarország a nitrátérzékeny területek listáját felülvizsgálta, és kijelölte az újakat.

**A 2013. szeptember 1-jétől kijelölt nitrátérzékeny területeken az 59/2008 (IV.29.) FVM rendelet szerinti Helyes Mezőgazdasági Gyakorlat (továbbiakban HMGY) előírásait 2014. szeptember 1-jétől kell alkalmazni.**

A nitrátérzékeny területen gazdálkodóknak kötelező az 59/2008. (IV.29.) FVM rendelet szerinti nyilvántartás vezetése, mely kötelezettségnek a gazdálkodási napló formanyomtatványa - vagy annak adattartalmával megegyező nyilvántartás - által megtehető, amely a 61/2009. (V. 14.) FVM "AKG rendelet" 21. számú mellékletében található, illetve letölthető a [www.kolcsonosmegfeleltetes.eu](http://www.kolcsonosmegfeleltetes.eu) weboldal JFGK4 menü segédleteiből.

Nitrátérzékeny területen a Helyes Mezőgazdasági Gyakorlat (HMGY) szabályainak betartását ellenőrzi a hatóság, valamint a Kölcsönös Megfeleltetéshez kapcsolódó ellenőrzések révén a támogatási összegekre is kihat. A HMGY előírásai többek között a következőkre terjednek ki:

- Mezőgazdasági területre évente szerves trágyával, illetve egyéb szerves eredetű trágyázószerezrel kijuttatott N hatóanyag mennyisége nem haladhatja meg a 170 kg/ha értéket, beleértve a legeltetés során az állatok által elhullajtott trágyát.

- Nitrátérzékeny területen a műtrágya-felhasználás feltétele, hogy a gazdálkodó rendelkezzen 5 évnél nem régebbi talajvizsgálati eredménnyel.

- A kijuttatott istállótrágyát haladéktalanul, egyenletesen a talajba kell dolgozni.

- Állattartó telepen képződött trágyát szivárgásmentes, szigetelt, műszaki védelemmel ellátott tárolóban kell gyűjteni. A trágyatároló kapacitásának 6 havi trágya befogadására kell elegendőnek lennie.

Legközelebbi teljesítési időpontok trágyatároló kialakítása terén:

2013. szeptember 1-jétől kijelölt nitrátérzékeny területeken lévő állattartó telepek 6 havi kapacitású hígtrágyatárolóit 2014. december 31., míg az istállótrágya-tárolókat 2015. december 22-ig kell létrehozni. Ugyanezen dátumok vonatkoznak a nem nitrátérzékeny területen lévő állattartó telepekre is, azonban ott nem előírás a 6 havi tárolókapacitás megléte.

A 2013. szeptember 1-je előtt is nitrátérzékeny területeken lévő állattartó telepeknek - beleértve a nagylétszámú állattartó telepek területét is - a 6 havi trágyatároló kapacitásnak mind szervestrágya, mind hígtrágya vonatkozásában 2014. december 31-ig el kell készülnie.

Nitrátérzékeny területen nem megengedett:

A trágyakijuttatás október 31-től február 15-ig tilos. Ez gyakorlatilag a téli legeltetési tilalmat is magában foglalja. Ezen időszakban a legeltetés csak akkor megengedett, ha az állatsűrűségből származóan a kijuttatott trágya nem haladja meg éves szinten a 120 kg/ha nitrogén hatóanyag mennyiségét.

- Az őszi kalászosok fejtrágyázása február 1-től lehetséges.

- Fagyott, vízzel telített, összefüggő hótakaróval borított talajra trágyát nem szabad kijuttatni a tilalmi időszakon kívül sem.

- Műtrágya és szerves trágya a felszíni vizek partvonalától mért védőtávolságon belül nem juttatható ki.

- 170 kg/ha/év érték felett szerves eredetű Nitrogén-hatóanyag kijuttatása tilos.

- Kijuttatni könnyen oldódó nitrogéntrágyát a betakarítás után csak akkor lehet, ha a megfelelő talajfedettséget biztosító növény vetésére 15 napot követően sor kerül, vagy a szármaradványok lebomlása azt nem igényli. Szármaradvány alászántásával legfeljebb 80 kg/ha N hatóanyag juttatható ki betakarítás után, s amennyiben nem kerül oda 15 napon belül növény.

Ideiglenes trágyakazal mezőgazdasági táblán csak abban az esetben létesíthető, ha nincs tilalmi időszak, illetve azon kívül:

- felszíni víz nincs 100 m távolságon belül,

- a talajvíz legmagasabb szintje 1,5 méter alatt van.

Az adott évben felhasználandó mennyiségnél több istállótrágya ideiglenes trágyakazalban a mezőgazdasági művelés alatt álló táblán nem tárolható.

Az ideiglenes trágyakazal minden évben más helyszínen kell kialakítani, s a trágya maximum 2 hónapig tárolható.

A nitrátérzékeny területeken gazdálkodóknak minden év december 31-ig adatot kell szolgáltatniuk. Az adatszolgáltatás elektronikus formában tehető meg, melyhez az elektronikus nyomtatványok, illetve az xml file feltöltő felület a NÉBIH honlapján érhető el.

Az adatszolgáltatási kötelezettség a nitrátérzékeny területen gazdálkodást folytató magánszemélynek és gazdálkodó szervezetnek (függetlenül attól, hogy trágyázott e vagy sem), továbbá az ország teljes területén a magánszemélyek háztartási igényeit meghaladó mértékben állattartást végző: 5 számosállatnál, baromfi esetében 3 számosállatnál több állatot tartókra vonatkozik.

Természetesen ez az adatszolgáltatás 2014. ÉV VÉGÉN MÉG NEM VONATKOZIK azokra a gazdálkodókra, akiknek területe 2013. szeptember 1-től vált nitrátérzékennyé, hiszen ezen területeken a Helyes Mezőgazdasági Gyakorlat előírásait, mint például a talajvizsgálatra alapozott műtrágyahasználatot, csak 2014. szeptember 1-től kell betartaniuk. Az új nitrátos MePAR blokkok listáját a 43/2007. (VI. 1.) FVM rendelet 1. számú melléklete tartalmazza "Új kijelölés"-ként. A MePAR-ban jelenleg ezen tény már ellenőrizhető. Számukra az első adatszolgáltatás határideje MAJD CSAK 2015. december 31-én lesz!

Vass Károly  
falugazdász

**A témával kapcsolatban  
előadást tartunk a Zákányszéki Művelődési  
Házban 2014. szeptember 30-án  
18 órai kezdettel. Minden érdeklődő, termelő  
megjelenésére számítunk.**

## Közmeghallgatás

Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **2014. szeptember 25-én (csütörtökön) 16 órai kezdettel tartja közmeghallgatással egybekötött ülését**, melyre tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: a Művelődési Ház nagyterme

(Zákányszék, Dózsa Gy. u. 45.)

Szeretném kikérni véleményét, meghallgatni elképzeléseit és közösen megoldást találni a felmerülő problémákra. Amennyiben olyan kérdése, észrevétele van, amiről szeretne bővebb tájékoztatást kapni, akkor kérem, előre jelezze a [kisujsg@zakanysezek.hu](mailto:kisujsg@zakanysezek.hu) e-mail címen.

Matuszka Antal  
polgármester

## Választási fórum

A Zákányszéki Kis Újság szerkesztősége  
meghívja Önöket  
**2014. október 7-én a  
Művelődési Házban  
18 órai kezdettel  
tartandó választási fórumra.**

A fórumon bemutatkoznak az önkormányzati  
mandátumokért induló polgármester-,  
illetve képviselő jelöltek.  
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

## ELISMERÉSEK A JUBILEUMI FALUNAPON

A korábbi évek hagyományait követve a XX. Zákányszéki Falunapok sem mulhattak el elismerések, kitüntető címek átadása nélkül. Matuszka Antal polgármester a kétnapos rendezvény során ünnepélyes keretek között nyújtotta át az elismerő okleveleket. Zákányszékért Díjban hárman részesültek: **Ördögh Dezsőné**, a Zákányszéki Nőgyelet vezetője közösségi munkájáért, **Radocsai Ferenc** nyugalmazott tanár pedagógusi életműjéért elismerésképpen, **Adamik István** a Zákányszéki Polgárőr Csoport elnöke a település közbiztonságának javításáért és kiemelkedő közösségi munkájáért részesült elismerésben. A Zákányszék Község Díszpolgára címet **Deme Józsefné** nyugalmazott iskolaigazgató vehette át pedagógusi életműjéért elismerésképpen, nyugdíjba vonulása alkalmából. Személyével tizenkettőre



bővült a zákányszéki díszpolgárok száma.

Az ünnepi műsor folytatásában Matuszka Antal köszönetét fejezte ki **Nógrádi Zoltán** úrnak, Mórahalom polgármesterének a Homokhátságért és Zákányszék községért végzett országgyűlési munkájáért. **Cseh Zoltán** plébános úr szintén köszönőlevelet vehetett át nyugdíjba vonulása alkalmából, és a település hitéletéért végzett több évtizedes áldozatos munkájáért.

Meghiitt pillanatok következtek, amikor a településen első alkalommal köszöntötték az 50 és 60 éves házassági évfordulójukat ünneplő párokat. Illés Vilmos és Borbás Mária, Bozsó István és Szűcs Irén, Krisztin Géza és Papp Mária, Kiri Szilveszter és Papp Ilona, Tanács Dezső és Bóka Piroska, Varga József és Makra Jolán, Böröcsök Zoltán és Ábrahám Gizella, Kotogán Géza és

Horváth Piroska, Csányi Sándor és Rózsa Erzsébet, Farkas Sándor és Bodó Terézia 50 éve, Katona István és Ördögh Piroska 60 éve fogadtak örök hűséget egymásnak. Az ifjú generáció képviselői sem maradtak ki a köszöntésből, az ebben az évben felnőttkorba lépő fiatalok szintén oklevelet vehettek át polgármester úrtól. A 18 évesek névsora: Boldog Bianka Lilla, Csernák Ildikó, Csóti Dóra, Daka Bettina Alexandra, Dani Kálmán Szabolcs, Dudás Barbara Noémi, Farkas Máté, Farkas-Csamangó Zsolt, Jójárt Nikoleta, Kovács Roland, Márki Dániel Imre, Paplógó Gábor Ferenc, Papp János Roland, Paragi Levente, Rácz Dóra, Rózsa Anita, Sáfár Attila, Secenji Flórián, Vass Júlia, Vecsernyés Anita Erzsébet, Vízvári Szabolcs, Zombori Anita. A köszöntések sorát Kazi István és Vass Júlia versmondása, és Benkő Zoltán zongorajátéka színesítette. Az ünnepi műsort a Zákányszéki Parasztkórus előadásában a Himnusz és a Szózat foglalta méltó keretbe. A délelőtti programot az I. világháborús kiállítás ünnepélyes megnyitójára zárta. A délután kulturális programokkal, a vérédek köszöntésével, sörvívó versennyel és koncertekkel folytatódott. A Tárkány Művek élő koncertjével fantasztikus hangulatot teremtett a téren, a "mi" Papp Endrénk ha rövid időre is, de hazatért zenekarával. Az esti folytatásban Kállay-Sanders András fellépését nagy érdeklődés övezte a rajongók táborában. A nap házigazdája Süli Róbert, a Délmagyarország munkatársa, a Pick Szeged sajtófőnöke volt. Aki még az egész napos rendezvény után bírta szusszal, a Rádiás Zenekarral hajnalig szórakozhatott az utcabálon.

A falunapi rendezvény második napján az I. Zákányszéki TraktorShow fergeteges bemutatóval és versenyekkel vonzotta a népes közönséget. A nap végén egy 50-es MTZ is gazdára talált a tombolasorsolás földjaként. A vásártéren a traktorok versenyével párhuzamosan zajlott a fogathajtó bemutató, ahol a "lóerő" egészen mást jelentett. A hagyományosnak számító fogatos bemutató ezúttal is üde színfoltja volt a falunapi programoknak. A két napos rendezvény az AFG DISCO szabadtéri bulijával zárult a Lengyel téren. A szervezők ezúton szeretnék megköszönni mindazok segítségét, akik részvételükkel, munkájukkal, felajánlásaikkal támogatták a XX. Zákányszéki Falunapok sikeres lebonyolítását.

**Paraginé Tóth Edina**

## Országos Könyvtári Napok



Október 13-20. között kerül sor a "Találkozunk a könyvtárban!" országos programsorozatra. Az elmúlt évek hagyományait követve Zákányszéki Művelődési Ház és Könyvtár is bekapcsolódik a könyvtárakat és az olvasást népszerűsítő kezdeményezésbe. Két kiemelt rendezvényünkre szeretnénk felhívni az érdeklődők figyelmét.

**"HÉTKÖZNAPOK" CÍMMEL HUZELLA PÉTER ZENÉS ESTJE**  
**OKTÓBER 16-ÁN (CSÜTÖRTÖKÖN) 17 ÓRAKOR**

Huzella Péter Kossuth-díjas zeneszerző, gitáros-énekes, 1975-1995 között a *Kaláka együttes* tagja. Az együttesből 1995-ben vált ki, hogy zeneszerzői és előadóművészi elképzeléseit megvalósítsa. 1995 óta a Merlin Színházban és a Kolibri Színházban szerző, előadó. A Magyar Televízióban Zenegér címmel zenés gyermekműsort vezetett.

**KÖNYVES VASÁRNAP OKTÓBER 19-ÉN 9-15 ÓRAIG**

A rendkívüli nyitvatartási napon a megszokott könyvtári szolgáltatásokkal, valamint 50,- és 100,- Ft-os könyvek vásárával, fejtörőkkel, zsákbamacskával, kézműves foglalkozással várjuk a gyerekeket és a felnőtteket. A "Megbocsátás Napján" a régóta lejárt határidejű könyveket is visszavárjuk. Mindkét rendezvény a Nemzeti Kulturális Alap és a Somogyi-könyvtár támogatásával valósul meg a tetőtéri könyvtárhelyiségben.





## DICSÉRTESSÉK A JÉZUS KRISZTUS!

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a kedves olvasókat, Dr. Janes Zoltán plébános vagyok, 2014. augusztus 4-től a Püspök atya rám bízta Zákányszék és Bordány lelkipásztori ellátását. Örömmel és nagy bizalommal jöttem ide. 10 éve szenteltek pappá, s immár ez a hatodik plébánia. Egy szép, Jász-Nagykun-Szolnok megyei településről, Kunszentmártonból származom. Ott töltöttem gyermekkoromat, s onnan kerültem el Gyulára, ahol a katolikus gimnáziumban szereztem érettségi bizonyítványt. Ezt követően jelentkeztem Szegedre, ahol Gyulay Endre püspök atya felvett papnövendékei közé és elküldött egy évre Vácra, előkészítő évre. Majd Szegeden folytattam tanulmányaimat, s vártam a „nagy napot”, pappá szentelésem napját. Erre 2004. június 12-én került sor, a szegedi székesegyházban. Az első szolgálati helyem Kistelek volt, ahol egy nagyszerű plébános mellett kezdettem meg szolgálatomat. Ottsajnos csak egy évet tölthettem, mert jött az újabb helyezés, most már egy nagyobb városba, szintén segédlelkészként: Csongrádra. Ott igen rövid időt, mindösszesen 98 napot dolgozhattam, mert püspök atya egy plébánosi helyet jelölt ki a Békés megyei Magyarbányhegyesen. Az ottani atya sok-sok betegeskedés után meghalt, s az utánpótlásról gondoskodni kellett. Nagyon szép másfél évet voltam abban a majdnem Zákányszék nagyságú faluban. Váratlanul ért, amikor Dr. Kiss-Rigó László püspök úrral folytatott telefonbeszélgetés után csongrádi plébános lettem. Nagy örömmel mentem vissza egykori helyemre, már mint plébános. Sok szép pillanat búj meg az ott megélt két év alatt. De a dobozokra rövidesen megint szükség lett... Nagyszénásra helyeztek, ahol eddigi papi életem felét, öt évet szolgálhattam. S máris elérkeztünk az idejéhez amikor is egy újabb helyezés eredményeként elfoglaltam helyem ebben a nagyon takaros kis faluban. Nem volt ismeretlen számomra ez a hely, hiszen már jó néhány alkalommal megfordultam itt. Lelkipásztor, vagy éppen búcsú alkalmával egyaránt. Az idejének aratási hálaadás azonban mégis sajátos hangulatú volt számomra. „Előttem az elődöm...” Akkor már tudható volt, hogy „mi még találkozunk”.

Lelkipásztori mottóm az a jézusi mondat, melyet szívesen idézek, s igyekszem mások lelkébe is elültetni: „Ne nyugtalankodjék szívetek, higgyetek az Istenben!” Bízom abban, hogy az a néhány év – ki tudja mennyi -, amit együtt tölthetünk, ennek fényében telik majd el. Szeretném, ha az egyházközség, és a község ebben a nyugaltságban erősödne. Ha tudna belekapaszkodni abba a reménybe, hogy Isten velünk van, és segíti az életünket, mert szeret minket és fontosak vagyunk számára.

Szeretném, ha terveim érző és halló fülek, szívek által megvalósulnának, hiszen azért vagyok itt, hogy a település életéhez én is hozzáadjak valami szépet és jót. Eddigi helyeimet a körülöttem élők és rám bízottak segítségével sok mindent meg tudtunk valósítani. Plébániai rendezvények, zárándoklatok, katolikus bál, templom és plébániafelújítások. Mindmind olyan alkalom, melyek által közelebb kerültünk egymáshoz, de hiszem, hogy nem csak az emberekhez, hanem a jó Istenhez is, Akinek ügyét mindenki életállapotának szerint igyekszik előmozdítani.



Itt ragadom meg az alkalmat, s szeretettel üdvözlök mindenkit, s tisztelettel kérem, jószívűségüket, nyitottságukat őrizzék meg irántam is, mint ahogy azt tették elődömmel, Zoltán atyával, akinek mindannyian sokat köszönhetünk.

A szeretetet és a tiszteletet, tudom, hogy nem lehet kikövetelni, éppen ezért igyekszem azt munkámmal megszolgálni.

Isten áldását kívánom településünk minden lakójának életére, s kívánom, hogy ezt az áldást tapasztalják is meg, s ha megtapasztalták, legyenek is hálásak érte.

## SZABÓ NORBERT HITOKTATÓ, TÁSKASZENTELÉS, FINOM PALACSINTA AZ IFJÚSÁGI SZENTMISÉN



Szeptember első vasárnapján a templomban rég nem látott sokaság gyűlt össze, köztük több tucat gyermek, iskolatáskával. Az ifjúsági szentmise végén, az iskolába indulók megáldása után az egybegyűlték előtt bemutatkozott egyházközségünk új hitoktatója.

Szabó Norbert, a Vajdaságból érkezett 28 éves ifjú ember ettől a tanévtől látja el a hitoktatói teendőket az iskolában és az óvodában. Ezen a nyáron költözött át Szabadkáról Szegedre, mert az volt a vágya, hogy Magyarországon éljen, de szülőföldje közelében maradjon, hiszen gyermekkorában, iskoláiban, majd első munkahelye mind odaköti. Az általános iskola után vendéglátó-ipari sakközépiskolát végzett, érettségizett, majd 2010-ben okleveles hitoktatói végzettséget szerzett a szabadkai Teológián. *"A hitoktatói pályára maga az isteni gondviselés ösztönzött. Szerettem az iskolát, és szerettem volna gyerekekkel foglalkozni. Az én tervemben a történelem, illetve a földrajz szak szerepelt, de Isten jobbnak látta, ha a hitre neveltem a gyerekeket. És eme belső indítástól lettem végül is hitoktató, és most 5 év után úgy érzem valóban ez volt a legjobb döntés!"* - vallja Szabó Norbert.

A Zákányszékről kellemes benyomásokat szerzett hitoktató úgy érzi, itt a helye, itt szeretne gyökert eresztetni. A hitoktatásról az az elképzelése, hogy megtanítsa a gyerekeknek: a hit, az nem valami üres, régi, megkövesedett hagyomány, hanem élő életforma. *"És elsősorban, hogy éljük a hitünket minden nap, a szürke hétköznapiakban is. És ez által lesz áldott az életünk!"*

Szabó Norbert hitoktatónak közeli és távolabbi céljai megvalósulását, sikerekkel kísért kitaró munkát kívánunk.

## ISKOLAI HÍREK

Gyorsan véget ért a nyár. A "közvélemény-kutatás" alapján a legtöbb kispajtásnak izgalmas volt és gyorsan eltelt. Közöttük is akad olyan, aki várta az iskolát! Akinek unalmas volt a szünet - mert ilyen is előfordul -, az meg még jobban várta. Nagyon fontos, hogy mit mondanak a másodikosok, akikben még frissebb az óvodai emlék, viszont már tavaly belekóstolhattak az iskolai munkába Éva nénivel. Közülük csak ketten mondták azt, hogy nem volt kedvük iskolába jönni! Sok szépítés történt a nyáron, szép termek várták a gyerekeket.

Nyári programok:

Hűsz tanuló vett részt a fonyódligeti Erzsébet táborban, ahol foci tudásuk sokat gyarapodhatott. A Zákányszéki Művelődési Ház és Könyvtár szervezésében Üllésen fergeteges citera- és néptánc tábor zajlott, és szintén 20 tanuló tekinthette meg Mogyoródon a Formula-1 Magyarországi Nagydíj szabadedzését.

Sok munka vár mindannyiunkra idén is, de legnehezebb most is az elsősök és a nyolcadikosok (no meg osztályfőnökeik, szüleiük) feladata.

Kívánunk Mindenkinek sikeres tanévkezdést, és sok erőt, kitartást, jókedvet az egész tanévre!

Programok, fontos dátumok:

Szept. 22-én: **Autómentes napi kerékpártúra**  
Szept. 29-től okt. 3-ig: **Egészség hét** (papírgyűjtéssel)

**Okt. 3-án: Diák sportnap**

Okt. 6-án: **Kisállat-bemutató**

Okt. 22-én 13.00 órákor: **Megemlékezés az 1956-os eseményekről** (Sportszarnok)

Okt. 23-tól nov. 2-ig: **Őszi szünet** (első tanítási nap nov. 3.)

Összeállította:  
**Ábrahám Enikő**

## Álláshirdetés

**A Homokháti Szociális Központ pályázatot hirdet 2014. november 1-jétől intézményvezetői munkakör betöltésére heti 40 órában, egyszakos munkarendben.**

Munkavégzésre a Homokháti Szociális Központ 6787 Zákányszék, Dózsa György utca 44. szám alatti intézmény által működtetett Szenvédegybetegek Nappali Intézménye 6782 Mórahalom, Bercsényi út 564/17. HRSZ. kerül sor.

Pályázati feltételek:

- Főiskola, felsőfokú szociális alapvégzettség, okleveles pszichológus vagy az 1/2000.(I.7.)SZCSM rendelet 3.számú melléklete szerint
- B kategóriás jogosítvány,
- Büntetlen előélet.

A pályázat részeként benyújtandó iratok: Szakmai önéletrajz; iskolai bizonyítványok másolatai; 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, vagy annak megkérését igazoló szelvény másolata; nyilatkozat amelyben a pályázó hozzájárul, hogy a pályázati anyagába a bíráló bizottság betekintsen; nyilatkozat, melyben a pályázó hozzájárul, hogy a pályázónál a 1997.évi XXXI. évi tv. 15 § (8) bekezdése szerinti foglalkoztatást kizáró ok nem áll fenn. Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázat benyújtásának határideje 2014. október 10.

A pályázat benyújtásának módja:

Postai úton, a pályázatnak a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Integrált Szociális és Gyermekegészségügyi Központ címére történő megküldésével (6787 Zákányszék, Dózsa György utca 44.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot, valamint a munkakör megnevezését: intézményvezető.

Személyesen: Lázárné Papp Ilona, Csongrád megye, 6787 Zákányszék, Lengyel tér 1.

A pályázati kiegészítővel kapcsolatban további információt Csótiné Ördög Edit nyújt, a 62/660-660-os telefonszámon.

Pontos részletek a [www.kozigallas.hu](http://www.kozigallas.hu) oldalon.

## Elkezdődött a Megyei III. osztályú labdarúgó bajnokság!

A Zákányszék Községi Sportkör felnőtt labdarúgó csapata megkezdte a 2014/2015-ös bajnoki idény pontvadászatát. Hazai mérkőzéseit szombati napokon játssza a csapat.

## Az őszi szezon sorsolása:

aug. 16. (17 óra)	Zákányszék KSK - Kübekháza SE	2:1
aug. 23. (17 óra)	Röske SK - Zákányszék KSK	5:0
aug. 30. (17 óra)	Zákányszék KSK - Deszk SC II-Ferencszállás	3:1
szept. 06. (16.30)	Sándorfalva SK II - Zákányszék KSK	5:1
szept. 13. (16.30)	Zákányszék KSK - Ruzsa KSE	0:6 (félbeszakadt)
szept. 21. (16.00)	Pusztamérges FC - Zákányszék KSK	
szept. 27. (16.00)	Zákányszék KSK - Baks Baráti SE	
okt. 05. (15.00)	Csanytelek SC - Zákányszék KSK	
okt. 11. (15.00)	Zákányszék KSK - Mórahalom VSE II	
okt. 18. (14.30)	Balota TFC - Zákányszék KSK	
okt. 25. (14.30)	Zákányszék KSK - Kisteleki TE II	
nov. 01. (13.30)	Zákányszék KSK - Csongrád TSE III	
nov. 09. (13.30)	Algyő SK II - Zákányszék KSK	
nov. 15. (13.30)	Zákányszék KSK - Bordány SK II	
nov. 23. (13.00)	Forráskút SE - Zákányszék KSK	

**A mérkőzések megtekintése ingyenes!**

## Szociális kifizetések

Október hónapban a szociális ellátások kifizetése kizárólag **1-jén (szerdán) és 2-án (csütörtökön)** történik.

**Makra Katalin**  
pénztáros

## Mazsorettezz és Zumbázz

Zákányszéken

**Szögi Barbiékkal**

(Classicon KTSE).

**Zumba minden korosztálynak**

minden csütörtökön 18.30-tól a Művelődési Házban.



**PROGRAM(L)ESŐ****Szeptember 22. Autómentes napi***kerékpártúra - AMI***Szeptember 25. 16 óra Közmeghallgatás -***Művelődési Ház***Szeptember 26. 19 óra Polgárőrök***munkamegbeszélése - Civil Ház***Szeptember 29. 18 óra Gemellaggio***Bandistico (szicíliai fűvőzenekar) fellépése**- Művelődési Ház***Szeptember 29 - október 3. Iskolai***egészségét - AMI***Szeptember 29. 18 óra Vállalkozók***Gazdálkodók Klubestje - Civil Ház***Szeptember 30. 18 óra Előadás a termő-***földek nitrátérzékenységről - Művelődési**Ház***Október 3. Diákspornap - AMI****Október 5. 6 óra Kirakodóvásár - Vásártér****Október 6. Kisállat-bemutató - AMI****Október 7. 18 óra Választási Fórum -***Művelődési Ház***Október 12. 6-19 óráig Szavazás -***Művelődési Ház, Sportszarnok***Október 16. 17 óra Huzella Péter zenés***estje - Könyvtár***Október 19. 9-16 óráig Könyves Vasárnap***- Könyvtár***Október 22. 13 óra Megemlékezés az 1956-***os eseményekről - Sportszarnok***EGYHÁZI HÍREK**

A tanév kezdetén szeretettel köszöntöm a szülőket és a gyermekeket. Amint arról már tudnak, egyházközségünkben új hitoktató teljesít szolgáltatást, Szabó Norbert személyében. Megköszönöm mindazoknak bizalmát, akik gyermeküket beírták a hitoktatásra. Szeretettel várom őket nemcsak a hittanórákra, hanem a vasárnapi szentmisékre egyaránt.

**Szeptember 28-án, vasárnap,** az egész egyház Isten írott igéjére irányítja figyelmét, melyet hagyományosan **Szentírás vasárnapjának** nevezünk. Kérem, hogy ne csak azon a napon, hanem minden nap igyekezzünk legalább egy mondat erejéig beleolvasni Bibliánkba, lehetőséget adva Istennek, hogy azon keresztül is üzenhessen és segíthesse életünket.

**Dr. Janes Zoltán**  
*plébános*

**WWW.ZAKANYSZEK.HU**

**Hírek, információk**  
**településünkről.**

**Orvosi ügyelet****I.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, Dózsa Gy. u. 70. Tel.: 590-050 és +36-30-606-2371****(dr. Mester Lajos, elérhető munkanapokon 07h 30-15h30)**

**Rendelés:** bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 óráig, és páros heteken, szeptember 29-től október 3-ig, október 13-tól 18-ig és október 27-től 31-ig délután 15 - 16 óráig is! Szeptember 8 - 12-ig helyettesít is!

**II.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, József A. u. 38. Tel.: 290-509 és +36-30-606-2354 és +36-70-628-7060 mobilon, valamint internetes bejelentkezés: a [www.infomix.hu](http://www.infomix.hu) "Előjegyzési központ" oldalon (dr. Sebestyén Balázs, elérhető munkanapokon 07h 30-15h 30)**

**Rendelés:** bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8 - 12 óráig, és páratlan heteken: szeptember 22-től szeptember 26-ig, október 6-10-ig és október 20 - 22-ig délután 15 - 16 óráig is! Szeptember 8-12-ig szabadságon van!

Sürgősségi orvosi ügyelet : Munkanapokon 16 h 00 - másnap 08 h 00-ig, valamint szabad-, vasár- és ünnepnapokon 08 h 00 - másnap 08 h 00-ig a Kölcsey utca 2 sz. alatt a Mentőállomás épületében.

**Segélyhívás: 104 - ingyenes!**

Tel.: +36-30/537-18-69 (ÜGYELET), +36-62/280-592 (MENTŐK)

A 2014. évi munkaszüneti napok körüli – a naptár szerinti munkarendtől való eltéréssel járó – munkarend a következő:

a) október 18., szombat munkanap, október 24., péntek pihenőnap

b) december 13., szombat munkanap, december 24., szerda pihenőnap

*Ezen pihenőnapokon az ügyelet már reggel 8 órától a mentőknél, a helyette munkanapnak számító szombatokon viszont az ügyelet 16 órakor kezdődik.*

**A Zákányszéki Művelődési Ház és Könyvtár  
állandó programjai 2014 őszétől**

Szeretettel várjuk az érdeklődőket régi és újonnan induló csoportjainkba!

Csoport megnevezése	Foglalkozások napja	Foglalkozások időpontja	Foglalkozás vezetője
Népi játék – ovis csoport	hétfő	16.15 – 17.00	Szabó Anikó
Zákányszéki Parasztkórus	hétfő	19.00 – 20.30	Gáll Judit
Jóga klub	kedd	17.00 – 19.00	Szücs Julianna
Aerobic	szerda	17.15 – 18.00	Pördi Melinda
Gyerektánc Mini csoport	csütörtök	16.15 – 17.00	Molnár Csabáné
Gyerektánc Suli csoport	csütörtök	17.15 – 18.00	Molnár Csabáné
Mazsorett ovis csoport	csütörtök	17.30 – 18.30	Szögi Barbara
ZUMBA	csütörtök	18.30 – 19.30	Szögi Barbara
Zabosfa Táncegyüttes	csütörtök	18.30 – 20.30	Tímár Attila
Kézműves szakkör ovisoknak	péntek	16.15 – 17.00	Turai Andrea

A csoportok és klubok működéséről tájékozódhatnak a Művelődési Ház Facebook oldalán, vagy információt kérhetnek a 62/590-080 telefonszámon.



## CLASSICON SIKEREK

**Horvátország, Porec - Sikeresen szerepeltek a Classicon KTSE mazzsorettjei a 2014. augusztus 28-31. között Horvátországban, Porecban rendezett XI. Mazzsorett Európabajnokságon, valamint az I. Mazzsorett Világabajnokságon.**

A 4 napos rendezvényen 3 kontinens 16 ország 163 csoportja mérette meg magát Horvátországban a poreci Zatika sportkomplexumban, összesen 705 koreográfiában, két ranglista, európaabajnoki valamint világabajnoki indulók listája alapján.

A Classicon KTSE növendékei 3 korcsoportban 10 kategóriában kvalifikáltak magukat az Országos Bajnokságon erre a rangos versenyre.

Zákányszéket Bende Vivien, Bodó Regina, Dudás Barbara Noémi és Tanács Rebeka képviselték.

### Classicon KTSE versenyzőinek EB eredményei:

1 arany, 2 ezüst, 2 bronz, 3 negyedik, 1 hatodik, 4 hetedik, 1 kilencedik és 2 tizedik helyezett.

### Classicon KTSE versenyzőinek VB eredményei:

1 arany, 3 ezüst, 2 bronz, 4 negyedik, 2 ötödik, 1 hatodik, 5 hetedik, 2 nyolcadik, 2 kilencedik, 4 tizedik helyezett.

### Részletesen, melyben a zákányszéki classiconos lányok versenyeztek:

Baton Junior csoport - 9. hely összetettben

Junior csoport "MIX" kategória - 7. hely

Senior "Klasszikus" kategóriában - 4. hely

Baton Senior Mini - 4. hely

PomPon Senior Mini - 10. hely

Senior Duó/trió kategória (bot)

Bende Vivien & Bodó Regina - 16. hely

Dudás Barbara Noémi & Tóth Csilla - 5. hely

Senior szóló kategória (Bot)

Tanács Rebeka - 10. hely

Senior 2 botos

Dudás Barbara Noémi - 4. hely

Köszönjük támogatóinknak, hogy a mazzsoretteseink is részt vehettek ezen a rangos versenyen!

Köszönjük az edzőknek Szögi Barbarának és Horváth Péternek, valamint a mentoroknak Dudás Barbara Noéminek, Farkas Csillának, Makula Katának, Páncsics Nikolettnek és Tóth Csillának a felkészítést! Ismét egy sikeres évet tudhatunk magunk mögött!

**Szögi Barbara**



## A Zene Világnapja

Yehudi Menuhin hegedűművész ezzel az üzenettel indította útjára a Zene Világnapját 1975-ben: „Arra szeretnék buzdítani minden várost, falut és országot, hogy rendezzenek sokféle zenei eseményt ezen a napon.” Kezdeményezésére és javaslatára az UNESCO október 1-jét A Zene Világnapjának nyilvánította. Azóta a világ minden pontján különös figyelmet szentelnek ezen a napon annak a csodának, amit zenének hívnak.

A Classicon KTSE és a Móraalmi Alapfokú Művészeti Iskola fúvószenekarának meghívására Móraalomra érkezik Alcara Li Fusi szicíliai település fúvószenekara, a **Gemellaggio Bandistico**. **Zákányszéken 2014. szeptember 29-én 18 órakor** adnak koncertet a Művelődési Házban. Fellépnek még Ruzsán, Móraalmon és Makón is. A koncert ingyenes.

## Családi hírek

### SZÜLETÉS

Husza Antalnak és Kispál Katalinnak **Kitti Virág**

Papp Károlynak és Péter Etelkának **Zsóka**

Kiri Ervinnek és Köröshegyi Katalinnak **Eliza**

Földi Attilának és Kálmán Renátának **Dorka**

Hódi Zsoltnak és Bernáth Zsófiának **Viktória**

nevű gyermeke született.

*Gratulálunk!*

### HÁZASSÁG

Pintér Anikó és Simondán Márton, Deák Tímea és Gyugel Norbert,

Szell Ágnes és Lovászi József Róbert, Tóth Cintia Éva és Gém

Richárd, Makra Nikó és Simor Gergely házasságot kötöttek.

*Gratulálunk!*

### HALÁLOZÁS

2014.06.19.	Németh Imre	Zákányszék, József A. u. 25.
2014.06.24.	Török Erzsébet	Zákányszék, Dózsa Gy. u. 48.
2014.06.26.	Szabó István	Zákányszék, Szegfű J. u. 5.
2014.07.31.	Vass Dezső	Zákányszék, Tanya 412.
2014.08.02.	Csordás Imréné	Zákányszék, Tömörkény u. 5.
2014.08.04.	Totka Istvánné	Zákányszék, Tanya 368.
2014.08.17.	Hegedűs Istvánné	Zákányszék, Dózsa Gy. u. 25.

# www.zakanyszek.hu

**Aktuális hírek, információk Zákányszékről.**

Zákányszéki  
*Kis Újság*

Kiadja: ZakaHom-e Egyesület, Zákányszék, Lengyel tér 7.

Felelős kiadó: Böresök Zoltán

Szerkesztőbizottság tagjai: Gárgyán István, Paraginé Tóth Edina, Petákné Fazekas Aranka, Tanács Gábor, Tanács Klára

Szerkesztőség címe: Községi Könyvtár, Zákányszék, Lengyel tér 1.

E-mail: [kisujzag@zakanyszek.hu](mailto:kisujzag@zakanyszek.hu) ☎ 62/290-403

Nyomdai munkák: Regio System Kft.

ISSN 2061-5485

Lapzárta: Minden hó utolsó napja